

# ट्रक में अधजली हालत में मिले शव के मामले का पर्दाफाश, एक गिरफ्तार

बीमा क्लेम लेने के चक्कर में आरोपी ने अपने आपको मरा हुआ दिखाने के चक्कर में मजदूर दिनेश उर्फ देशी की जिंदा जलाकर हत्या की थी

सादुलपुर, (निस)। राष्ट्रीय राजमार्ग 52 सादुलपुर चूरू पर एक पखवाड़े से भी अधिक समय पहले एक ट्रक में अधजली हालत में मिले अज्ञात शव के मामले में राजगढ़ थाना पुलिस ने पर्दाफाश कर दिया है। पुलिस ने मामले में जिंदा जलाकर हत्या करने के आरोप में आरोपी को गिरफ्तार किया।

प्रारंभिक पूछताछ में गिरफ्तार आरोपी राजेश कुमार ने पुलिस को बताया कि ऑनलाइन जुआ सट्टा खेलकर लाखों की संपत्ति के कर्ज में डूब जाने के कारण देनदारों द्वारा आए दिन पैसे मांगने के चलते अपने पड़ोस में हुई ऐसी घटना से प्रेरित होकर बीमा कंपनी से क्लेम लेने के लिए मृतक दिनेश उर्फ देशी मजदूर को जिंदा जलाकर हत्या कर दी और फरार हो गया। गिरफ्तार शक्ति आरोपी राजेश कुमार ने बीमा क्लेम लेने के चक्कर में दिनेश उर्फ देशी की जगह खुद को ट्रक में जलाकर अपने आप को मरा हुआ दिखाना चाह रहा था।

इस संबंध अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक किशोरी लाल आरपीएस तथा आईपीएस प्रशांत किरण ने बताया कि मामले में आरोपी राजेश कुमार पुत्र कृष्ण कुमार



ट्रक में युवक को जिंदा जलाकर हत्या करने के मामले में पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार किया।

जाट निवासी बरवाला जिला हिसार हरियाणा को ट्रेडआउट कर बाद अनुसंधान गिरफ्तार करने की कार्रवाई की। आईपीएस प्रशांत किरण बताया कि

गिरफ्तार आरोपी राजेश कुमार द्वारा मृतक दिनेश उर्फ देशी को 6 जून की रात्रि में हिसार बरवाला से अपने ट्रक में मजदूरी के बहाने अपने साथ बैठाकर

रवाना हुआ।

रास्ते में आरोपी राजेश कुमार ने मृतक दिनेश उर्फ देशी को शराब पिलाई तथा मृतक दिनेश उर्फ देशी शराब के

■ आरोपी राजेश कुमार ऑनलाइन जुआ सट्टा खेलकर लाखों की संपत्ति के कर्ज में डूब गया था

नशे में ट्रक में ही सो गया। सात जून के सुबह करीब चार बजे हिसार बाईपास राजगढ़ के पास पहुंचकर आरोपी राजेश ने ट्रक को रोड के साइड में खड़ा कर ट्रक के केबिन में पेट्रोल छिड़क कर आग लगा दी। तथा केबिन को बाहर से लोक कर दिया जिसके कारण मजदूर दिनेश उर्फ देशी जिंदा जल गया था। आरोपी राजेश कुमार ऑनलाइन जुआ सट्टा खेलकर लाखों की संपत्ति के कर्ज में डूब जाने के कारण देनदारों द्वारा आए दिन पैसे मांगने के चलते बीमा कंपनी से क्लेम लेने के लिए मृतक दिनेश उर्फ देशी की जगह अपने आप को जिंदा जलाकर खुद को मरा हुआ दिखाकर क्लेम लेने के चक्कर में था। 9 जून को मृतक दिनेश उर्फ देशी के बड़े भाई ओमप्रकाश ने हत्या का आरोप लगाकर मामला दर्ज करवाया था।

# महिलाओं पर जानलेवा हमला करने के दो आरोपी गिरफ्तार

आरोपियों ने जमीन के विवाद को लेकर महिलाओं पर हमला किया था

खेतड़ी, (निस)। खेतड़ी नगर पुलिस ने खरखड़ा में महिलाओं पर हुए जानलेवा हमले के दो आरोपियों को दोर शाम को गिरफ्तार किया। गिरफ्तार आरोपियों ने जमीन के विवाद को लेकर घर में अकेली महिलाओं पर जानलेवा हमला करने की बात स्वीकार की है।

थानाधिकारी विजय सिंह चंदेल ने बताया कि 17 जून को कौरी की ढाणी तन खरखड़ा निवासी रामसिंह ने थाने पर उपस्थित होकर रिपोर्ट दी कि रात करीब 11 बजे उनके पड़ोसी धर्मपाल, अशोक, बिल्लू एकराय होकर उनके घर पर आए तथा घर में महिलाओं को अकेली देखकर जानलेवा हमला कर दिया था। इस दौरान हमले में शारदा देवी, विनोद देवी, सावित्री घायल हो गई थी, जिन्हें हालत गंभीर होने पर चौरु के निजी अस्पताल में ले जाया गया था। मामले को गंभीरता से लेते हुए आईजी के निर्देश पर एक विशेष टीम का गठन कर वारदात के आरोपियों को गिरफ्तार करने के प्रयास किए गए।

इस दौरान पुलिस की टीम ने उनके संभावित ठिकानों पर दबिश देकर बिल्लू पुत्र जगदीश व अशोक कुमार पुत्र जगदीश को गिरफ्तार कर लिया। थानाधिकारी ने बताया कि आरोपियों से प्रथम पूछताछ में सामने आया कि जमीन के विवाद को लेकर उन्होंने घर



खेतड़ी नगर पुलिस ने खरखड़ा में महिलाओं पर हुए हमले के दो आरोपियों को गिरफ्तार किया।

में अकेली महिलाओं पर लोहे की राड़ से हमला कर फरार हो गए थे। गिरफ्तार आरोपियों से गहनता से पूछताछ की जा रही है तथा वारदात में शामिल अन्य लोगों के बारे में जानकारी जुटाई जा रही है। इस दौरान टीम में थानाधिकारी विजय कुमार चंदेल, एसआई विजय भंडिया, एचसी महिलापाल सिंह, कांस्टेबल महेश कुमार, चंद्र पाल आदि शामिल थे।

इस दौरान टीम में थानाधिकारी विजय कुमार चंदेल, एसआई विजय भंडिया, एचसी महिलापाल सिंह, कांस्टेबल महेश कुमार, चंद्र पाल आदि शामिल थे।

# “एक पेड़ मां के नाम अभियान” में पौधारोपण किया

सीकर, (निस)। भाजपा के संस्थापक डॉ. श्यामाप्रसाद मुखर्जी की पुण्यतिथि रविवार को जिला भाजपा कार्यालय में मनाई गई। देवनारायण बोर्ड के अध्यक्ष ओमप्रकाश भंडाना, जिलाध्यक्ष डॉ. कमल सिखवाल व पूर्व सांसद स्वामी सुमेधानंद के नेतृत्व में कार्यकर्ताओं ने डॉ. मुखर्जी की फोटो के समक्ष पुष्पांजलि से श्रद्धांजलि अर्पित किए। इस दौरान कार्यालय में पार्टी के “एक पेड़ मां के नाम अभियान” में पौधारोपण भी किया। देवनारायण बोर्ड के अध्यक्ष ओमप्रकाश भंडाना ने कहा कि भाजपा के संस्थापक डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी ने कश्मीर के लिए अपना बलिदान दे दिया। वे कहा करते थे कि एक ही देश में दो निशान व दो विधान नहीं चल सकते। कहा कि उन्होंने हमेशा इसका विरोध किया और इसके लिए अपने प्राणों की भी आहुति दे दी। ऐसे

महापुरुषों से हम सबको प्रेरणा लेनी चाहिए। जिलाध्यक्ष डॉ. कमल सिखवाल ने कहा कि भाजपा आज देश की सबसे बड़ी राजनीतिक पार्टी है। इसका श्रेय डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी जैसे नेताओं को है। जिन्होंने पार्टी की स्थापना देश हित में की। डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी ने हमेशा से ही कश्मीर में अलग निशान व अलग विधान को लेकर विरोध किया। सिखवाल ने कहा कि देश में कांग्रेस शासन के समय जो यातनाएं जनता को दी और जनता ने उन यातनाओं को झेला उनसे छुटकारा दिलाने के लिए भाजपा की स्थापना दी। ऐसे महापुरुषों के जीवन से प्रेरणा लेनी चाहिए। पूर्व सांसद स्वामी सुमेधानंद सरस्वती ने कहा कि डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी ऐसे व्यक्तित्व के धनी थे जिन्होंने देश के लिए अपना सर्वस्व न्यौछावर कर दिया। उन्होंने कश्मीर को

लेकर जो पीड़ा थी उसे सबके सामने रखा और हमेशा इसका विरोध किया। ऐसे महापुरुषों के व्यक्तित्व को अपने जीवन में उतारना चाहिए। भाजपा जिला कार्यालय में एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत पौधारोपण किया। देवनारायण बोर्ड के अध्यक्ष ओमप्रकाश भंडाना सहित पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं ने पौधारोपण करते हुए उनकी संभाल का जिम्मा भी लिया। सभी ने कहा कि वे अपने-अपने क्षेत्रों में सर्वाधिक पौधारोपण करते हुए राजस्थान को हरा-भरा रखने में अपना योगदान देंगे। इस दौरान जिला महामंत्री संजय सैनी, गोविंद बिजारणिया, जगदीश कुमार, ओमप्रकाश बिजारणिया, नेमीचंद कुमावत, डॉ. बीएल रणवा, श्रीहरि बिजानी, अनिता शर्मा, कविता चौधरी, जितेंद्र रामोली, नंदकिशोर सैनी, स्वदेश शर्मा आदि मौजूद रहे।

करंट से एक व्यक्ति की मौत

सादुलपुर, (निस)। हमीरवास थाना अंतर्गत गांव इंद्रपुरा में विद्युत करंट की चपेट में आ जाने के कारण एक व्यक्ति की मौत हो गई। दर्ज मामले में हमीरवास थाना अधिकारी मदन लाल बिनोई ने बताया कि जागेराम पुत्र दरिया सिंह जाट निवासी इन्द्रपुरा ने मामला दर्ज करवाकर बताया कि 22 जून को बीती रात्रि को उसके चाचा हवासिंह लघुशंका करने के लिए घर से बाहर आया और घर के पास लगे विद्युत पोल के नजदीक लघुशंका करने लगा तो अचानक पोल के सटे के तार में करंट आ गया। जिसके कारण हवासिंह करंट की चपेट में आ गया। दर्ज मामले में बताया कि उसकी चाची रामा देवी ने उठकर बाहर आकर देखा तो हवासिंह विद्युत पोल के पास मृत पड़ा था। यह देखकर वह जोर-जोर से रोने लगी और आस पड़ोस के व्यक्ति मौके पर आ गए। दर्ज मामले में आरोप लगाया कि विद्युत निगम की लापरवाही के कारण उक्त पोल के स्टे वायर में करंट आ गया, जिससे उसके चाचा की मृत्यु हो गई।

# पांच दिन से लापता युवक की कुएं में लाश मिली

लापरवाही के आरोप में थाना अधिकारी एवं हेड कांस्टेबल लाइन हाजिर

बिजयनगर, (निस)। बिजयनगर थाना क्षेत्र के ग्राम बहादुरपुरा निवासी दिलखुश गुर्जर के लापता होने के पांच दिन बाद शनिवार को युवक का शव कुएं में मिलने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई। ग्राम बहादुरपुरा से करीब पांच दिन पूर्व लापता हुये युवक को लेकर परिजनों ने बिजयनगर पुलिस थाने में गुमसुदगी दर्ज करावाई थी। शनिवार को ग्राम जयसिंहपुरा के पास एक कुएं में शव होने की जानकारी मिलने पर परिजनों ने कोई कार्रवाई नहीं की लापता युवक का शनिवार को ग्राम जयसिंहपुरा के पास एक कुएं में शव होने की जानकारी मिली

कुएं के पास लापता दिलखुश गुर्जर के जूते दिखाई देने से परिजनों ने कुएं में दिलखुश गुर्जर का शव होने की आशंका जताई। सूचना मिलने पर परिजनों ने कुएं में मिलने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई। ग्राम बहादुरपुरा से करीब पांच दिन पूर्व लापता हुये युवक को लेकर परिजनों ने बिजयनगर पुलिस थाने में गुमसुदगी दर्ज करावाई थी। शनिवार को ग्राम जयसिंहपुरा के पास एक कुएं में शव होने की जानकारी मिलने पर परिजनों ने कोई कार्रवाई नहीं की लापता युवक का शनिवार को ग्राम जयसिंहपुरा के पास एक कुएं में शव होने की जानकारी मिली

अधिकारियों ग्रामीणों से समझाइश की। समझाइश के दौरान वार्ता में कैलाश गुर्जर ओबीसी मोर्चा भाजपा जिला अध्यक्ष धनराज गुर्जर पूर्व पालिका अध्यक्ष गुलाबपुरा गुलाब गुर्जर देवीलाल धारु दयाल पप्पू किशन गुर्जर प्रीतम जाट सहित गुर्जर समाज एवं अन्य समाज के लोग शामिल हुए। शनिवार देर शाम एफएसएल टीम मौके पर पहुंची एवं आसपास का मौका सुआयना किया, लेकिन ग्रामीणों के विरोध के चलते मृतक के शव को कुएं से बाहर नहीं निकाला जा सका। मामले की गंभीरता को देखते हुए एडिशनल एसपी हिमांशु जांगड़, मसूदा सीओ सज्जन सिंह बिजयनगर सहित आसपास के क्षेत्र का पुलिस जापना मौके पर पहुंचा। साथ ही मौके पर पुलिस

दिलखुश गुर्जर का अज्ञात व्यक्तियों द्वारा अपहरण करने को लेकर छह दिन पूर्व परिजनों ने बिजयनगर पुलिस थाने में गुमसुदगी दर्ज कराई थी। ग्रामीणों के विरोध पर थानाधिकारी करणसिंह व हेड कांस्टेबल विजेन्द्र सिंह को लाइन हाजिर किया, पीड़ित के परिजनों को उचित मुआवजा व मामले की उच्च स्तरीय जांच की मांग की गई जिसे प्रशासन ने माना। मेडिकल बोर्ड से होगा मृतक के शव का पोस्टमार्टम सहमति के पश्चात मृतक शव को कुएं से बाहर नहीं निकाला जा सका। ग्राम बहादुरपुरा निवासी दिलखुश गुर्जर पुत्र गिरधारी लाल गुर्जर बाहर जाने के बाद वापस घर पर नहीं लौटा तथा

# अवैध बजरी भरे 13 ट्रैक्टर-ट्रॉली जब््त, वाहन चालक फरार

कार्रवाई से बजरी खनन व परिवहन करने वाले माफियाओं में हड़कंप

बौली-बामनवास, (निस)। क्षेत्र की मित्रपुरा पुलिस ने रविवार को अवैध बजरी खनन व परिवहन करने वालों के खिलाफ कार्रवाई करते हुए 13 ट्रैक्टर-ट्रॉली को मय बजरी के पकड़कर मित्रपुरा थाने में खड़ा करवाया है एवं उनके खिलाफ एमएमडीआर एक्ट में प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की गई है। कार्रवाई के दौरान ट्रैक्टर चालक मौके से अपने वाहन छोड़कर फरार हो गए, जिनकी तलाश की जा रही है। मित्रपुरा थाना प्रभारी यशपाल सिंह ने बताया कि रविवार को मूखबिर तंत्र की सूचना पर मित्रपुरा पुलिस द्वारा चार टीमों गठित करके अवैध बजरी खनन एवं परिवहन से जुड़े लोगों के खिलाफ कार्रवाई करते हुए ग्राम घाटा नैनवाडी के पास से 13 ट्रैक्टर-ट्रॉलियों को मय



मित्रपुरा पुलिस ने ट्रैक्टर-ट्रॉली को मय बजरी के पकड़कर थाने में खड़ा करवाया।

बजरी से भरे पकड़कर एमएमडीआर एक्ट के तहत प्रकरण दर्ज किया गया है। कार्रवाई के दौरान अवैध बजरी खनन व

परिवहन से जुड़े ट्रैक्टर-ट्रॉली चालक अपने ट्रैक्टर-ट्रॉलियों को छोड़कर फरार हो गए। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच

शुरू कर दी। पुलिस की कार्रवाई से अवैध बजरी खनन व परिवहन करने वाले माफियाओं में हड़कंप मच गया।

# दुष्कर्म के आरोपी की गिरफ्तारी की मांग

बीदासर, (निस)। सुजानगढ़ में एएनएम के साथ हुए दुष्कर्म के आरोपी को गिरफ्तार करने की मांग को लेकर रविवार को स्वास्थ्य कर्मियों द्वारा सीएचसी बीदासर में एक घंटे का कार्य बहिष्कार कर प्रदर्शन किया गया। स्वास्थ्य कर्मियों के कार्य बहिष्कार के चलते रोगियों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ा तथा रोगी इधर-उधर भटकते नजर आए।

सीएचसी के बाहर प्रदर्शन कर रही एएनएम, एलएचवी संघ की सरोजि भाभू ने बताया कि जब तक आरोपी की गिरफ्तारी पुलिस प्रशासन द्वारा नहीं की जाती तब तक आंदोलन को और उग्र कर सम्पूर्ण कार्य बहिष्कार की रूपरेखा बनाई जाएगी। अखिल राजस्थान राज्य कर्मचारी संयुक्त महासंघ ने एएनएम के साथ हुई घटना की कड़े शब्दों में निंदा की तथा साथ ही जिला कार्यकारिणियों द्वारा सोमवार से सभी जिला मुख्यालयों

■ स्वास्थ्य कर्मियों ने कार्य बहिष्कार किया

पर जिला कलेक्टर के माध्यम से मुख्यमंत्री के नाम का ज्ञापन दिया जाएगा। नर्सिंग लीडर सरीता जाखड़ ने बताया कि घटना को आज चार दिन बीत जाने के बावजूद भी आरोपी की गिरफ्तारी नहीं होना बड़े शर्म की बात है। आरोपी की अविश्वसनीय गिरफ्तारी न होने पर नर्सों को बड़े आंदोलन की ओर अग्रसर होना पड़ेगा। सीएचसी के बाहर प्रदर्शन में रूपचंद दर्जी, सुमन कस्वा, सरला सैन, सरला स्वामी, धर्मदत्त शर्मा, मनमोहन शर्मा, विजयलता धोमपुरा, सुमन बैरासर, निर्मला डिगारीया, शशीप्रभा ढाणी स्वामीयान, बबीता रेडा, बनेश, ममता, अरुण, संतोष, प्रियंका, सरोजि ढाणी कालेरान आदि कार्मिक उपस्थित थे।

पेयजल संकट से लोग परेशान

भीलवाड़ा, (निस)। भीषण गर्मी के बीच जलदाय विभाग और सीवरेज की लापरवाहियों का सिलसिला धमने का नाम नहीं ले रहा है। जिम्मेदार अधिकारियों की अनदेखी के कारण शहर की अमृत विहार कॉलोनी में क्षेत्रवासी पेयजल संकट से जूझ रहे हैं। क्षेत्रवासियों ने कुम्भकरणी नंद सोए प्रशासन को ज्ञापन के लिए मटकी फोड़ प्रदर्शन किया, और जयमकर नारेबाजी भी की। महिलाओं का कहना था की क्षेत्र में सीवरेज की खुदाई का कार्य चला तब से पेयजल की समस्या आम हो गई। सीवरेज की खुदाई में कई जगह पेयजल आपूर्ति की पाइप लाइनों को क्षतिग्रस्त कर दिया गया, जिसके कारण करीब डेढ़ माह से क्षेत्र में पेयजल संकट आ खड़ा हुआ। क्षेत्रवासियों ने विचारक अशोक कोठारी, स्थानीय पार्षद और विभागा के जिम्मेदार अधिकारियों को कई बार अपनी समस्या से अवगत करवाया लेकिन किसी ने इन लोगों की प्यास बुझाने के कोशिश नहीं की।

# जानलेवा हमले के मामले में एक आरोपी गिरफ्तार

भीलवाड़ा, (निस)। वर्चस्व को लेकर रीको फुरिया में चल रहे दो गुटों के विवाद और जानलेवा हमले के मामले से जुड़े एक आरोपी को पुलिस शहर की अमृत विहार कॉलोनी में गत दिनों मजदूर नेता पर फायरिंग की घटना को अंजाम दिया था।

प्रताप नगर थाना पुलिस ने बताया कि 11 जून को बंशीलाल माली ने रिपोर्ट पेश की, जिसमें उन्होंने बताया कि वह और मजदूर नेता फनालाल देवीलाल गाडरी व भावराजलाल विश्वासी रीको फोर्थ फेज माधव चौराहे पर चाय की होटल के सामने प्याऊ पर बैठे हुए थे। इस दौरान एक स्कॉर्पियो गाड़ी पास में आई और चालक ने उन पर दो राउंड फायर किए। जानलेवा हमले के इस मामले के पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू की। सीसीटीवी फुटेज और मुखबिर तंत्र के आधार पर पुलिस ने जानलेवा



जानलेवा हमले के मामले से जुड़े एक आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार किया।

हमला करने के आरोपी रामेश्वर लाल पिता स्व चांद भील निवासी कलुंदिया

को गिरफ्तार कर लिया। आरोपी की गिरफ्तारी को लेकर डीएसटी और

साइबर सेल की सयुक्त टीमों का गठन किया गया था। इन टीमों ने सीसीटीवी

■ आरोपी ने गत दिनों मजदूर नेता पर फायरिंग की घटना को अंजाम दिया था

■ मुखबिर तंत्र के जरिए आरोपित को गिरफ्तार किया

फुटेज, मुखबिर तंत्र के जरिए आरोपित को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। इस टीम में साबिर मोहम्मद सर्वेन, आशीष मिश्रा सर्वेन साइबर सेल, हेड कांस्टेबल सुनील कुमार, हेड कांस्टेबल करण सिंह, स्पेशल टीम से धीरज शर्मा के साथ ही कुल 14 पुलिसकर्मियों को शामिल किया गया था। पुलिस टीम ने जानलेवा हमले में प्रयुक्त स्कॉर्पियो कार भी बरामद की है।